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 :عرف مؤثر الفرق المركزي كالتاليي
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 العلاقة الأساسية التي تربط مؤثر الفرق المركزي بالمؤثرات السابقة )التقدمية والتراجعية( هي:

           
   

 
 
                                

 والعلاقة السابقة نرى بأن: باستخدام تعريف المؤثر 
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 صيغة نيوتن التقدمية نحصل على ما يلي:وبالتعويض في 

             
      

  
     

           

  
         

وف نحصل الحصول على صيغة للاندراج تشكل فيها الفروقات مساراً أفقياً. بالتخصيص س أجلمن 

)والذي  سنعرف مؤثراً آخر هو سنغير في صيغة الفروقات و x1. و x0على المسار الأفقي ما بين 

 يسمى بمؤثر المعدل(
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 Bessel's)والتي تدعى بصيغة بسل للاندراج  صيغة الفروقات المركزية علىوبذلك نحصل 

Formula:ذات الصيغة التالية .) 
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f(x)=x2حيث  f(4.3): باستخدام صيغة بسل خمن قيمة مثال
 x=1, 2, 3, 4, 5, 6, 7و  
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 إذا كانت :واجب

 x=10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80 

y=0.9848, 0.9397, 0.866, 0.766, 0.6427, 0.5, 0.342, 0.1737 

 . باستخدام صيغة بسل للاندراج.cos(47و ) cos(32)خمن قيمة 

 


